

terça-feira, 4 de julho de 2023 Diário Oficial Caderno Executivo - Seção III São Paulo, 193

## FACULDADE DE EDUCAÇÃO

### Retificação

No Comunicado FEUSP, publicado no D.O.E. de 03/07/2023, Seção III, página 118.

Onde se lê: "...Considerando que os candidatos: Marcio Alexandre Masella, Fábio Lucas da Cruz e Vanderson Ronaldo Teixeira não apresentaram a documentação exigida, suas inscrições foram indeferidas..."

Leia-se: "...Considerando que os candidatos: PETERSON RIGATO DA SILVA, Marcio Alexandre Masella, Fábio Lucas da Cruz e Vanderson Ronaldo Teixeira não apresentaram a documentação exigida, suas inscrições foram indeferidas..."